

Informacija o klizištu na regionalnom putu R-13, dionica Mateševo-Kolašin, sa predlogom mjera sanacije

Ministarstvo kapitalnih investicija - Inspekcija za državne puteve je, nakon izvršenog inspeksijskog nadzora regionalnog puta R-13, dionica Kolašin-Mateševo, konstatovala da je na lokalitetu Vladoš, došlo do vidnih deformacija na putu, koje ugrožavaju normalno odvijanje saobraćaja, dok se na km 8 + 700 (od priključka na auto-put) formiralo klizište koje je najvećim dijelom zahvatilo lijevu saobraćajnu traku, a u kruni klizišta i desnu saobraćajnu traku.

Nakon obavljenog inspeksijskog pregleda, Inspekcija za državne puteve donijela je Rješenje broj UP-IN 10/3-709/23-79/2 od 20.01.2023. godine, kojim se naređuje da "Monteput" d.o.o. Podgorica na navedenoj dionici puta preduzme radnje i mjere u cilju prevazilaženja nastalog problema i omogući bezbjedno odvijanje saobraćaja.

"Monteput" d.o.o. je cilju otklanjanja i sanacije oštećenja preuzeo aktivnosti u skladu sa nalogom

Inspekcije, što je ista konstatovala zapisnikom o inspeksijskom pregledu od 28.01.2023. godine.

Takođe, Inspekcija je donijela i novo rješenje, br. UP-IN 10/3-709/23-79/4, kojim je naredila sprovođenje novih mjera sa istim ciljem- obezbjeđenje nesmetanog odvijanja saobraćaja.

U cilju konačne sanacije klizišta na predmetnom putnom pravcu, d.o.o. "Monteput" je finansiralo

izradu projekta sanacije čija je revizija u toku.

Shodno članu 31 Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave, u nadležnosti Uprave za saobraćaj je upravljanje, razvoj, gradnja, rekonstrukcija, održavanje (redovno i investiciono) i zaštita državnih (regionalnih i magistralnih) puteva u Crnoj Gori, te imajući u vidu činjenicu da je Uprava za saobraćaj, u sklopu svojih investicionih aktivnosti, preko izabranog izvođača otpočela radove na rekonstrukciji regionalnog put R-13, dionica od Mateševa do Kolašina, a u cilju konačnog prevazilaženja problema vezanog za klizište, Ministarstvo kapitalnih investicija predlaže da Vlada Crne Gore donese sledeće zaključke:

1. Vlada Crne Gore je, na sjednici održanoj __. juna 2023. godine, usvojila Informaciju o klizištu na regionalnom putu R-13, dionica Mateševo-Kolašin, sa predlogom mjera sanacije.
2. Zadužuje se "Monteput" d.o.o. Podgorica da Upravi za saobraćaj preda revidovani projekat sanacije klizišta na dionici regionalnog puta R 13, od Mateševa do Kolašina (km 8 + 700).
3. Zadužuje se Uprava za saobraćaj da u zakonom predviđenom postupku izabere izvođača radova na sanaciji klizišta na predmetnoj dionici.
4. Sredstva za realizaciju predmetne investicije biće obezbijeđena iz Kapitalnog budžeta za 2023.godinu.